mmmF U )1 KOAT N U

ORSHIIF 77— #BEEREH—343MPa

BEBME D & LT, SESEMERERN & L CHEIHR S IF T,

PART No.0600 PART No T T, 14 L X
T _— 0600=12X15 B —16UN G % 16 41.0 27
0600=15 1—14UNS G Y% 16 43.5 27
L{_Q 0600=15X 19 1—14UNS G % 17 46.0 36
G 0600=19 13— 12UN G ¥ 17 48.0 36
SN s 0600=19%15 13— 12UN G % 16 47.0 32
[ | 0600=19X 25 13— 12UN G 1 21 53.0 41
) 0600 =25 1%~ 12UN G 1 21 51.5 41
0600=25X19 1%—12UN G % 17 47.5 41
1. ]
PART No.0601 PART No. T T, L X
T e 0601=12X15 B.—16UN | 1—14UNS 41.5 27
0601 =15 1—14UNS | 1—14UNS 44.0 27
0601=15X%19 1—14UNS | 134—12UN | 47.5 32
b g 0601=19 1%—12UN | 13—12UN 53.0 32
“TT TT 0601 =19 25 134—12UN | 1%—12UN | 53.5 41
sl 0601 =25 1%~—12UN | 1%—12UN | 54.0 41
L
T
PART No.060? T PART No. T T, L 1 L. X
L 0602=12x15 13 —16UN G Y% 27 14.0 45 27
0602=15 1—14UNS G % 32 14.0 52 27
0602=15x19 1—14UNS G ¥ 32 16.0 53 36
0602 =19 13— 12UN G ¥ 37 16.0 56.5 36
) 0602 =19X 15 13— 12UN G % 37 14.0 51 27
- 0602=19X25 134—12UN G 1 42 19.5 56 41
= 0602 =25 1%—12UN G 1 42 19.5 58 41
0602 =25X 19 1%—12UN G Y 42 16.0 56 36
Tl
PART No.0603 PART No. T T L L
L 0603 =12X15 ¥ —16UN | 1-—14UNS 33 33
0603 =15 1—14UNS 1—14UNS 33 33
0603 =15X%19 1—14UNS | 134—12UN 38 38
0603 =19 134—12UN | 134—12UN 38 38
3 0603 =19X25 134—12UN | 1%—12UN 42 42
0603 =25 1%4—12UN | 1%—12UN 42 42
T
PART No.0604 PART No T T, 1, L D X
T Xus T 0604 =12X 15 B — 16UN G % 16 87.0 27 27
0604 =15 1—14UNS G % 16 97.0 27 27
0604 =15x19 1—14UNS G % 17 98.0 36 36
b o4 0604 =19 134—12UN G % 17 104.0 36 36
NI u — s 0604 =19 15 134—12UN G % 16 102.0 32 32
0604 =19 25 13— 12UN G 1 21 115 41 41
L 0604 =25 1%—12UN G 1 21 111 41 41
=~ 0604 =25X 19 1%—12UN G % 17 106.5 41 41

140 1



mF Ul KhOAT N Ueeeeeeeeeees

PART No.0605 PART No. T T L 1, L.
y 1 0605=12X 15 % —16UN G Y 27 14.0 44
0605 =15 1—-14UNS G Y 32 14.0 47
0605=15X 19 1—14UNS G % 32 16.0 52
0605=19 1% —12UN G ¥% 36 16.0 55
0605=19x 15 13%—12UN G Y% 36 14.0 50
. 0605=19X 25 1% —12UN G 1 36 19.5 58
- 0605=25 1%—12UN G 1 38 19.5 58
0605 =25 19 1%—12UN G ¥ 38 16.0 55
i
PART No.0606 PART No. T T L 1 Li X X
. 0606=12X 15 13— 16UN G U 35 | 14.0 | 41 27 27
0606 =15 1—14UNS G Y% 38 | 14.0 | 45 32 27
0606=15X% 19 1—14UNS G ¥ 42 | 16.0 | 53 32 36
0606 =19 13— 12UN G ¥ 46 | 16.0 | 53 36 36
0606 =19 % 15 13, —12UN G % 46 | 14.0 | 45 36 27
0606 =19 X 25 13— 12UN G 1 50 | 19.5 | 56 36 41
- / : 0606 =25 1%—12UN G 1 50 | 19.5 | 56 41 41
; 0606 =25 X 19 1%;—12UN G % 50 | 16.0 | 56 41 36
PART No.0607 PART No. T T, | L X X1
. 0607 =12%15 13— 16UN G Y% 16 48 27 27
N 0607 =15 1—14UNS G Y% 16 52 32 27
T | 0607=15X%19 1—14UNS G Y 17 56 32 36
/— 0607 =19 13— 12UN G ¥ 17 64 36 36
4 0607=19X15 1%4—12UN G % 16 57 36 32
0607 =19 X 25 1%4—12UN G 1 21 67 36 41
0607 =25 1%—12UN G 1 21 70 41 41
0607=25X19 1% —12UN G % 17 66 41 36
PART No.0608 PART No. T T, L Ly X X1
. . 0608=12x15 %.—16UN | 1—14UNS 35 41 27 32
0608=15 1—14UNS | 1—14UNS 42 42 32 32
0608=15X 19 1—14UNS | 134—12UN 41 46 32 36
Mj 0608=19 13— 12UN | 13(—12UN 46 46 36 36
) L ) 0608=19X 25 13— 12UN | 1%;—12UN 49 50 36 41
) 0608= 25 1%—12UN | 1%~—12UN 54 54 41 41
NI
PART No.0609 PART No. T T, L X X1
. . . 0609=12X 15 % —16UN | 1—14UNS 58 27 32
0609=15 1—14UNS | 1—14UNS 62 32 32
iﬁ 0609= 15 19 1—14UNS | 13%;—12UN 69 32 36
! lsﬂ—rﬁ—fgl 0609=19 1%,—12UN | 134—12UN 74 36 36
0609=19 X 25 13,—12UN | 1%—12UN 78 36 41
0609= 25 1%—12UN | 1%—12UN 80 4 41
o

140 2



mmmF U )1 KOAT N U

PART No.0610

PART No. T 1 L X
T X 0610=12 5. —16UN 13.0 23.0 22
0610=15 1— 14UNS 15.5 27.5 27
0610=19 1%,— 12UN 17.0 29.0 36
6 0610=25 1%—12UN 17.5 31.5 41
L -
-
1
L.
PART No 0611 PART No. T D L X
B 0611=12 3, —~16UN 22 26.5 27
! L 0611=15 1—14UNS 25 30.0 30
0611—19 13— 12UN 30 36.0 36
0611=25 1%4—12UN 35 37.5 41
- s
TIGBERO XS 7 —
PART No.0612 PART No. T di do L X
, 0612=12X 15 3 16UN 16.1 21.7 37 22
T Ny 0612—15 1—14UNS 16.1 21.7 4 27
\ 0612=15%19 1— 14UNS 20.8 27 .2 44.5 30
0612=19 13— 12UN 20.8 27.2 46 36
] 0612—=19x15 13— 12UN 16.1 21.7 43 36
_I_ H — = 2 0612= 19X 25 13,—12UN 26.0 34.0 46 36
= 0612—25 1%,—12UN 26.0 34.0 47 41
— 0612=25% 19 1%—12UN 20.8 27.2 47 41
I.
$HBo—ftRBaARI I —
PART No.0613 PART No. T 4 C L X
, _ 0613=12%15 3. —16UN 21.9 12 35.0 30
L Ko 0613=15 1—14UNS 21.9 12 39.0 30
/¢ 0613=15%19 1- 14UNS 27.4 12 40.0 36
0613—19 13— 12UN 27.4 12 41.5 36
6 0613= 19X 15 1%,—12UN 21.9 12 39.0 32
S s N : 0613= 19X 25 134— 120N 34.2 14 43.5 16
0613= 25 1% —12UN 34.2 14 44.0 46
0613— 25X 19 1%— 120N 27 .4 12 42.0 41
L
TIGAER X ¥ —
PART No.0614 PART No. T L 41 d» L
0614—= 12X 15 3L 16UN 32 16.1 21.7 2%
L 0614=15 1—14UNS 35 16.1 21.7 35
0614— 15X 19 1—14UNS 35 20.8 27.2 40
0614=19 13— 12UN 37 20.8 27.2 50
0614=19X15 13— 12UN 37 16.1 21.7 50
0614— 19X 25 13— 12UN 40 26.0 34.0 50
5 0614—25 1%:—12UN 42 26.0 34.0 50
0614=25% 19 1%—12UN 42 20.8 27.2 55
B&d FOHAL A B —16UN 1—-14UNS 13,— 12UN 1%—12UN
0 ) > 7B AS568—014 AS568—016 AS568—018 AS568—021
g B L7 (Nm) 98 137 176 206

140 3



mF Ul KhOAT N Ueeeeeeeeeees

PFOY > 2752

PART No.213 . WEHO"Y o
; PART No. PF# 2 1) L H 1S B2401-1B " B
213= 6 G % 10 17 14 P g 10
213= 8§ G Y 12 19 19 P11 30
213=10 G % 12 20 22 P14 40
213=15 G Y% 16 23 27 P18 80
213=20 G ¥ 16 23 36 P24 130
B N 213=25 G 1 21 33 41 P29 240
) Siitd 213=32 G1Y% 21 33 50 P38 380
: 213=40 G1% 21 33 55 P44 500
L 213=50 G 2 25 40 75 P56 900
UNF 0o 757
PART No.214 PART No. UNF # ¥ L 1) H wEO 7| B B
214= ¥, % —24UNF 15.2 7.5 14 AS568—902 20
i 214= 3% % —24UNF 15.2 7.5 14 AS568—903 20
— 214= ¥ Y;—20UNF 17 9.1 17 AS568—904 30
g 214= % 14— 20UNF 17 9.1 17 AS568—905 30
214= ¥, %, — 18UNF 18.5 9.9 19 AS568—906 40
- 214= ¥ 3 —16UNF 20.3 11.1 24 AS568—908 80
214= 4 7% — 14UNF 23.6 12.7 27 AS568—910 100
\__J 214=1%, | 14—12UN 27.7 15.1 32 AS568—912 180
U 214=1%; | 1% —12UN 27.7 15.1 36 AS568—914 200
. — 214=1%; | 19%—12UN 28.4 15.1 41 AS568—916 300
- 214=1% 1% — 12UN 30.5 15.1 50 AS568—920 500
: 214=1% 1% —12UN 32.3 15.1 55 AS568—924 600
214=2% 2% —12UN 36.3 15.1 70 AS568—932 1200
PEFRBNMT O 07350
PART No.215 PART No. | %% t?u%'»v ifj tg D . | do
N
4 215=G % % 28 15 2 8 3
215=G Y4 4 19 19.5 2 10 11.2
215=G 3 % 19 22.5 3 11 14.2
e 215=G Y% A 14 27.5 3 14 18.2
al = T 215=G ¥% % 14 36 4 16 23.2
-4 215=G 1 1 11 41 4 20 29.2
1Y AW 2w E e L 2,

m

UNFRAETR 0V > o757

PART No.216 PART No. | "G"#% A B E H [#AO0 V7] & &
216= % | % 24UNF| 9.7 | 7.54 | 11.13| 3.18 | AS568—902 4

26— % | % 24UNF| 9.7 | 7.54 | 12.70| 3.18 | AS568—903 6

: 216= X | M —20UNF | 11.4 | 9.14 | 14.30| 4.78 | AS568—904 8

216= % | - 20UNF| 11.4 | 9.14 | 15.88| 4.78 | AS568—905 10

- AE}“_F 216= % | % 18UNF | 12.2 | 9.93 | 17.48| 6.35 | AS568—906 15
© 216= % | % —16UNF | 14.2 | 11.13 | 22.22| 7.95 | AS568—908 30
216= % | % 14UNF| 16.0 | 12.70 | 25.40| 9.52 | AS568—910 47

N e 216=1)4 | 14—12UN | 19.0 | 15.09 | 31.75| 14.30 | AS568—912 86

. 216=1% | 13— 12UN_| 19.0 | 15.09 | 34.92] 14.30 | AS568—914 110

216=1% | 1%—120N | 19.0 | 15.09 | 38.10] 15.88 | AS568—916 130

: 216=1% | 1%—12UN | 19.0 | 15.09 | 47.62] 19.05 | AS568—920 200

216=1% | 1%—12UN_| 19.0 | 15.09 | 53.98| 19.05 | AS568—924 270

216=21% | 25— 12UN | 19.0 | 15.09 | 69.85| 19.05 | AS568—932 500

140 4



mmmF U )1 KOAT N U

BELXEEDOY I —NRT TSI —

BE OLENON > 7L —NRAT I 7F—3, TZILBIFLRERLUMT, CALEE, PR, L OBE.
METHEMP TRIERL £7,
ORMMNT 75 —MHEIT, —#(S S4VEL M, A v X BYRME) 27> 2, #Hil

¥,
PART No.1067 PART No. NES I B L | X% | ¢ E [&HE()
L 1067= 6 G Y G Y 12 33 19 19 25
B 1067= 9 G % G % 12 36 22 22 60
1067 =12 G Y% G Y% 16 44 27 27 115
1067 =19 G % G % 17 49 36 36 180
5 1067 =25 G 1 G 1 21 55 41 41 250
1067 =32 GlY4 GlYy 21 60 50 50 400
1067 =238 G1Y4 G1Y% 21 60 55 55 450
1067=50 G 2 G 2 25 70 75 75 520
PART No.1068 PART No. T4 Tt B L X% | ¢ E [BHE(QR)
L "~ 1068= 6 G Y %—20UNF| 9.1 [ 30 17 | 14.2 20
] 1068= 9 G % 9%—18UNF| 9.9 | 34 19 | 17.2 55
1068=12 G % | %—-16UNF| 11.1 | 39 24 | 22.2 | 110
1068=15 G % %—14UNF| 12.7 | 47 27 | 25.4 | 175
. ) @ 1068=19 G % |1%—12UN | 15.0 | 47 32 | 31.7 | 195
8 J_u 1068—25A G 1 |1%—120N | 15.0 | 51 | 38 | 38.0 | 220
1068=25 G 1 |1%—120N | 15.0 | 51 38 | 38.0 | 230
N 1068=232 Gly4 |1%-12UN | 15.0 | 54 50 | 47.6 | 380
1068 =238 G1Y%4 [|1%-120N | 15.0 | 54 55 | 54.0 | 400
1068 =50 G 2 |2%—12UN | 15.0 | 62 70 | 69.8 | 470
PART No.1069 PART No. Ti2¥ T3 v B C D | Y% |[EE(G)
c 1069= 6 G Y %—20UNF| 10.0 | 22.0 | 31.0 | 16 85
1069= 9 G % 9% —18UNF| 11.2 | 25.0 | 34.0 | 19 90
1069 =12 G 4 % —16UNF| 11.8 | 31.0 | 39.0 | 24 165
1069 =15 G % %—14UNF| 14.6 | 37.0 | 46.0 | 30 245
2 1069 =19 G % [14%-120N | 16,5 | 37.0 | 46.0 | 30 305
1069 =254 G 1 [13%—12UN | 16.5 | 42.0 | 55.0 | 36 580
a 1069 =25 G 1 [1%-I12UN | 16.5 | 42.0 | 55.0 | 36 | 1000
1069 =32 GlY4 [1%—12UN | 16.5 | 49.0 | 59.5 | 45 | 1680
@ 1069 =38 Gi1% [1%—12UN | 16.5 | 54.0 | 64.0 | 50 | 2700
1069 =50 G 2 [2%—12UN | 16.5 | 64.0 | 76.0 | 63 | 2700
PART No.1070 PART No. e Tk ¥ B C D Y24 |HE(R)
. 1070= 6 G Y %—20UNF| 10.0 | 21.0 | 23.0 | 17 65
S TRy 1070= 9 G % %—18UNF| 11.2 | 25.0 | 30.0 | 19 125
Toh Y 1070=12 G Y% % —16UNF| 11.8 | 27.0 | 32.0 | 24 145
1070=15 G % %—14UNF| 14.6 | 35.0 | 45.0 | 30 295
1070—=19 G % |[14%—12UN | 16.5 | 35.0 | 45.0 | 30 325
_ L 1070=25A G 1 [13;—12UN | 16.5 | 38.0 | 48.0 | 36 420
o 1070=25 G 1 [13;—12UN | 16.5 | 38.0 | 48.0 | 36 430
v 5 1070=232 Gl [1%—12UN | 16.5 | 43.0 | 51.0 | 45 910
150 5 1070=238 G1¥  [1%-—12UN | 16.5 | 44.0 | 51.0 | 50 | 1500
1070 =50 G 2 |[2%—12UN | 16.5 | 53.0 | 55.0 | 65 | 2450

1501



mF Ul KhOAT N Ueeeeeeeeeees

PART No.1071
C

:rr——
8 I

E

Ted 2

PART No.1072

PART No. Tix Y TP B C D Y24 |HE(g)
1071= 6 G Y4 G Y 11.5 | 22.0 | 31.0 16 90
1071= 9 G % G % 11.7 | 25.0 | 33.0 19 100
1071=12 G % G Y% 14.0 | 31.0 | 39.0 24 180
1071=19 A G ¥ 16.5 | 37.0 | 46.0 | 30 305
1071=25 G 1 G 1 19.5 | 42.0 | 59.0 | 36 475
1071=32 G14 GlY 20.5 | 49.0 | 67.0 | 45 1100
1071=38 G1Y% Gl1% 20.5 | 54.0 | 73.5 50 1700
1071 =50 G 2 G 2 25.0 | 65.0 | 90.0 | 65 1800
PART No. Ti1% 2 Tek Y B C D Y% [HE(g)
1072= 6 G Y G Y 11.5 | 25.0 | 30.0 17 70
1072= 9 G % G % 11.7 | 25.0 | 30.0 19 85
1072=12 G Y% G Y% 14.0 | 27.0 | 34.0 | 24 160
1072=19 G % G % 16.5 | 35.0 | 45.0 { 30 300
1072=25 G 1 G 1 19.5 | 38.0 | 48.0 36 410
1072=32 G1Y4% G1Y4 20.5 | 38.0 | 56.0 46 850
1072=238 G1% G1Y% 20.5 | 43:0 | 59.0 50 1300
1072=50 G 2 G 2 25.0 | 51.0 | 67.0 | 65 2150
PART No. T4y TeA B C D L Yo |EE(g)
1083= 6 G YU %—20UNF| 10.0 | 24.5 | 30.0 49 16 135
1083= 9 G % 9%—18UNF| 11.2 | 27.0 | 34.0 54 20 150
1083=12 G % 3% —16UNF| 11.8 | 32.0 | 40.0 64 40 290
1083=19 G ¥ %—14UNF| 14.6 | 38.0 | 47.0 76 30 350
1083=19 G % 1%—12UN | 16.5 | 38.0 | 51.0 76 32 390
1083=25A G 1 13—12UN | 16.5 | 41.5 | 58.0 83 36 530
1083=25 G 1 13—12UN | 16.5 | 41.5 | 58.0 83 36 600
1083=32 G1Y% 11%—12UN | 16.5 | 50.0 | 65.0 | 100 45 1350
1083 =38 G1% [1%—12UN | 16.5 | 52.0 | 72.0 | 104 50 2100
1083 =50 G 2 [2%—12UN | 16.5 | 62.5 | 78.0 | 125 65 3530
PART No. e Tat s B L X% | ¢ E [EE(g)
1084= 6 G Y G Y 12 | 36.0 19 19 20
1084= 9 G 3% G % 12 37.5 22 22 55
1084=12 G % G % 16 46.0 27 27 110
1084 =19 G % G % 17 50.5 36 36 200
1084 =25 G 1 G 1 21 55.5 41 41 215
1084 =232 G1Y GlY4 21 62.0 50 50 360
1084 =38 G1% Gl 21 62.0 55 55 400
1084 =50 G 2 G 2 25 70.0 460
PART No. Tiay ToA B C D Y%, |[B&(e)
1085= 6 G Y G X4 11.5 21 30.0 16 65
1085= 9 G % G % 11.7 | 23.5 ] 30.0 19 130
1085=12 G % G Y% 14.0 | 26 32.0 24 145
1085=19 G % G % 16.5 | 31.5 | 45.0 30 280
1085=25 G 1 G 1 19.5 | 38 48.0 36 350
1085=232 Gl1Y Gly 20.5 | 43 56.0 45 810
1085=38 Gl1% G1% 20.5 | 44 59.0 50 1200
1085 =50 G 2 G 2 25.0 | 51 67.0 65 2000

150 2




mmmF U )1 KOAT N U

PART No.1086 PART No. Tix Ted ¥ B C D | Y% [EE()
c 1086= 6 G Y4 G Y 11.5 | 24.5 | 29.0 | 16 85
1086= 9 G % G % 11.7 | 27.0 | 33.0 ] 19 140
1086=12 G % G % 14.0 [ 32.0 ] 39.0 | 24 155
1086=19 G % G % 16.5 | 37.0 | 51.0 | 30 320
1086=25 G 1 G 1 19.5 | 42.0 | 59.0 | 36 515
1086=232 GlYyY G1Y4 20.5 | 51.0 | 67.0 | 45 | 1050
1086= 38 G1Y% G1Y% 205 | 54.0 | 73.5 | 50 | 1580
1086=50 G 2 G 2 25.0 | 70.0 | 95.0 | 65 | 2650

PART No. TAY B C D L Y%, |HE()

\ L 1087= 6 G % 11.5 | 240 ] 30 48 17 140

= = 1087= 9 G % 11.7 | 270 33 54 20 155

1087=12 G % 14.0 | 320 | 38 64 24 300

1087=19 G % 16.5 | 380 51 76 30 415

1087= 25 G 1 19.5 | 420 59 84 36 620

1087= 32 G144 20.5 | 520 67 104 45 1380

1087= 38 G1% 23.0 | 520 | 73 104 50 | 2160

1087= 50 G 2 25.0 | 700 | 95 140 65 | 3600
PART No.1096 PART No. T4 To% o B L | X%.:] ¢ E |[&&()
L 1096= 6 G Y %—20UNF| 9.1 | 33.0 | 17 | 14.2 15
B 1096= 9 G % 9%—18UNF| 9.9 | 35.5 19 17.4 50
1096=12 G % % —16UNF| 11.1 | 41.0 | 24 | 22.2 | 100
1096=19 G ¥ %—14UNF| 12.7 | 445 | 27 | 25.4 | 160
5 g | w 1096=19 G % |1%—12UN | 15.0 | 485 | 32 | 31.7 | 180
® Ju 1096=25 A G 1 1% 120N | 15.0 | 50.5 | 38 | 38.0 | 200
. 1096=25 G 1 [1%—120N | 15.0 | 50.5 | 38 | 38.0 | 210
. /X Teh 2 1096=32 G1¥% 11%—12UN | 15.0 | 56.0 50 47.6 340
1096= 238 G1% |[1%—12UN | 15.0 | 56.0 | 55 | 54.0 | 360
1096=50 G 2 |2%—12uN [ 15.0 | 60.0 | 70 | 69.8 | 420
PART No.1124 PART No. Tixo ToA Y A C ¢ F X ()
TiEy 1124= 6 G Y Re Y4 12 29 19 19 35
_;gﬁ——‘ 1124= 9 G % Re % 12 | 3l 22 | 22 55
<] N 1124=12 G % Re % 16 38 27 27 90
. Tt 1124=19 G % Re % 17 | 42 | 36 | 36 | 180
- 1124=25 G 1 Re 1 21 48 41 41 230
e 1124=32 G1Y Rellf 21 51 50 50 380
— X 1124=138 G1% Rel% 21 51 60 60 490
A 1124=50 G 2 Rc 2 25 61 75 75 780

C
PART No.1125 PARTNo [ Ti#y | Tetr | B | C | D | H Wl
B 1125= 6 G Y Re Y% 23 | 11.5 | 34.0 | 19 85
1125= 9 G % Re % 26 11.7 | 39.0 | . 24 150
1125=12 G % Re % 32 | 14.0 [ 46.0 | 30 190
try |7 \ 1125=19 G % Re % 33 | 16.5 | 48.0 | 38 | 450
I 1125=25 G 1 Re 1 45 | 19.5 | 59.5 | 45 920
J 1125=232 G1Y4 Rell4 45 | 205 | 66.0 | 55 | 1600
H o 1125=238 G1% Rell4 45 | 23.0 | 76.0 | 65 | 2900
% 1125=50 G 2 Re 2 60 | 25.0 | 90.0 | 75 | 4700
(&)

150 3



mFU Il KhOAT N Ueeeeeeeeeeeees

PART No.1128 PART No. T4y | TsaY B C D [ Y%, [Eal)
¢ 1128= 6 G 4 %—20UNF{ 10.0 | 27.5 | 31.0 16 80
1128= 9 G % 9%—18UNF| 11.2 | 275 | 34.0 | 19 130
| 1128=12 G % 3% —16UNF| 11.8 | 32.0 | 39.0 | =24 150
= & j 1128=19 G % %—14UNF| 14.6 | 38.0 | 46.0 | 30 190
“’K\A 1128=19 G % [1%—120N | 16.5 | 38.0 | 46.0 | 30 310
- 1128=25A G 1 [13—12UN | 16.5 | 43.5 | 55.0 | 36 480
1128=25 G 1 [1%—12UN | 16.6 | 43.5 | 55.0 | 36 490
® 1128=32 G1%4 [1%—120N | 16,5 | 51.0 | 59.0 | 45 | 1000
1128=38 G1% [1%—12UN | 16,5 | 54.0 | 64.0 | 50 | 1500
1128=50 G 2 |214—12UN | 16.5 | 64.0 | 76.0 | 65 | 2580
PART No.1129 PART No. Tk T4V B C D | Y% |HEB()
& 1129= 6 G4 Z%—20UNF| 10.0 | 21 23 16 60
(kike ‘ 1129= 9 G % %—18UNF| 11.2 | 25 29 19 120
Bty 1129=12 G Y% 3% —16UNF| 11.8 | 27 32 24 135
1129=19 G¥% %—14UNF| 14.6 | 35 45 30 280
1129=19 G3% |14—120N | 16.5 | 35 45 30 310
1129=25 A G 1 13%—12UN | 16.5 | 38 48 36 390
< M——*L 1129=25 G 1 13%—12UN | 16.5 | 38 48 36 400
Y B 1129=32 G1Y% |13 -—12UN | 16.5 | 43 51 45 870
b D 1129=38 Gl [1%—120N | 16.5 | 44 51 50 | 1300
1129=50 G2 [2%—12UN | 16.5 | 53 55 65 | 2200
PART No.4015 PART No. T4y e B C X £(g)
TiA Y Tk 4015 0 40 4 | J—20UNF| %—20UNF| 9.1 31 17 17
T / 40150 60 6 | %—18UNF| %—18UNF| 9.9 32 19 53
4015 0 80 8 | %—16UNF| % —16UNF| 11.1 36 23 105
4015 0 100 10 | %—14UNF| %—14UNF| 12.7 | 42 26 180
4015 0 120 12 |14—12UN |[14—12UN | 15.0 | 47 32 200
4015 0 140 14 |1%—12UN [1%—12UN | 15.0 | 50 38 205
4015 0 160 16 |1%—12UN [1%—12UN | 15.0 | 50 38 210
4015 0200 20 |1%—12UN [1%—12UN | 15.0 | 53 50 350
4015 0240 24 |1%—12UN [1%—12UN | 15.0 | 53 55 380
4015 0320 32 [2%—12UN |2%—12UN | 15.0 | 64 70 440
PART No. T4 Y TR B C D H |g8()
4016 0 40 4 | %—20UNF| %—20UNF| 25 10.0 | 29.0 | 16 60
4016 0 60 6 | %—18UNF| %—18UNF| 25 11.2 ] 29.0 | 16 120
4016 0 80 8 | % —16UNF| % —16UNF| 32 | 11.8 | 39.0 | 24 145
4016 0 100 10 | %—14UNF| %—14UNF| 32 | 14.6 | 39.0 | 24 185
4016 0 120 12 |14—12UN [1}—12UN | 38 | 16.5 | 46.0 | 30 310
4016 0 140 14 |134—12UN [134—12UN | 43 16.5 | 55.0 | 36 470
4016 0 160 16 |1%—12UN |13%4—12UN 43 16.5 | 55.0 36 485
4016 0200 20 |1%—12UN {1%—12UN | 51 16.5 | 59.0 | 45 990
4016 0 240 24 [1%—12UN [1%—12UN | 54 | 16.5 | 64.0 | 50 | 1470
4016 0 320 32 [2%—12UN [214—12UN | 68 | 16.5 | 76.0 | 65 | 2550
PART No.4018 PART No. Ti4Y B C D F H [g&()
¢ 40180 4 %—20UNF| 226 | 45.2 | 29.0 | 10.0 | 14 130
B B 40180 6 %—18UNF| 26.9 | 53.8 | 33.0 | 11.2 | 16 150
40180 8 % —16UNF| 31.8 | 63.6 | 39.0 | 11.8 | 22 285
. 4018 O 10 %—14UNF| 36.8 | 73.6 | 43.0 | 14.6 | 24 345
= 4018 0 12 14—12UN | 422 [ 84.4 | 49.0 | 16.5 | 30 390
4018 0 14 13—12UN | 46.0 | 92.2 | 56.5 | 16.5 | 36 580
4018 0 16 1%—12UN | 46.0 | 92.2 | 56.5 | 16.5 | 36 595
4018 0 20 1%—12UN | 52.8 |105.6 | 64.4 | 16.5 | 45 | 1330
4018 0 24 1%—12UN | 59.2 [118.4 | 70.0 | 16.5 | 50 | 2080
4018 O 32 2% —12UN | 77.8 |155.6 | 76.0 | 16.5 | 65 | 3500

150 4




mmmF U )1 KOAT N U

PART No.4043 PART No. Ti1% I A C X [EE()
Tiay 40430 40 4 | %—20UNF| Rc Y4 9.1 | 26.1 19 30
M*‘w 40430 60 6 | %—18UNF| Rc % 99 | 28.9 ] 22 50
] 40430 80 8 | %—16UNF| Rc % | 11.1 | 39 27 80
N et 40430100 10 | %—14UNF| Re % 12.7 40 36 160
’ ’ 4043012012 |1%—12UN | Re % 150 | 44 36 200
- \E 40430140 14 134—12UN | Re 1 15.0 | 42 41 210
-1 NS 40430 160 16 |1%—12UN | Re 1 15.0 | 49 41 220
A 40430200 20 |1%—12UN | Rclly 15.0 | 54 50 360
¢ 40430 240 24 |1%—12UN | Rel% 15.0 | 54 60 450
40430 32032 |2%—~12UN | Re 2 15.0 | 51.0 | 95 710
PART No.4045 PART No. T4y Tak B C D H |HE()
B 40450 40 4 | %—20UNF| Rec ¥4 23 10.0 | 34.0 19 80
40450 60 6 | %—18UNF| Rc 3% 26 | 11.2 | 39.0 24 140
S 40450 80 8 | %—16UNF| Re % 32 11.8 | 46.0 30 180
Ty [ Fr—j 40450 100 10 | %—14UNF| Rec % 37 14.6 | 55.0 | 36 270
- 40450 120 12 j14—120N Re % 37 16.5 | 55.0 36 430
J J 40450 140 14 [13;—12UN | Re 1 45 16.5 | 59.5 | 45 810
- 40450 160 16 |15%—12UN | Rc 1 45 16.5 | 59.5 | 45 830
40450 200 20 |[1%—12UN Rell4 45 16.5 | 64.0 50 1200
o 40450 240 24 [1%—12UN | Rel% 45 16.5 | 76.0 | 63 | 2300
40450 320 32 |24 —120N Re 2 60 | 16.5 | 76.0 | 75 | 4200
PART No.1069-X-X PART No. TiAY | Tk B C D [ Y%] 0" )>7
1069= 6— ¥%; G Y% 9%—18UNF| 11.2 [ 23 | 31.8 | 20 AS568—906
1069= 6— ¥ G Y 3% —16UNF| 11.8 26 36.8 20 AS568—908
]%em:/-— 1069= 9— % G % 3% —16UNF| 11.8 [ 29 | 36.8 | 20 AS568—908
o [——~j 1069= 9— % G % %—14UNF| 14.6 | 29 | 43.2 | 24 AS568—910
\f 1069=12— %4 G % %—14UNF| 14.6 | 31 39 27 AS568—910
Y 1069=12—1Y%; G % [|14—14UN | 16.5 | 35 46 30 AS568—912
Ay D 1069=19—15%; G % [1%—14UN | 16.5 | 40 52 36 AS568—916
Y DT 1069=25—1% G 1 [1%—14UN | 16.5 | 50 57 41 AS568—920
TeA 2 . ?
PART No.1071-X-X PART No. T4 Ty B C D Yo | nhedol Tn
] 1071= 6— 9 G 4 G % 11.7 | 26 37 19 P14
1071= 9—12 G % G % 14 29 43 24 P18
M:/—j 1071=12—-19 G % G % 16.5 35 49 30 P24
60° I _ 1071=19—25 G % G 1 19.5 | 40 52 36 P29
\ﬁ} J 1071=25—32 G 1 G1Y4 20.5 | 50 65 45 P38
Tid ¥ D
y Do
T2k 2 - ?
PART No.1087-X-X-X-F PART No. T, T Ts A B C D | 8abio?
Ao B ) 1087=4- 6~ 6F| G % |G Y4 |G X4 31 20 26 10 P8
TRy a4 1087=6-6-6-F| G ¥ |GY |GY | 31 25 28 11.5 P11
NPT ey 1087=6-9- 9-F| G % |G % | G % | 30 20 | 28.5 | 11.5 P11
: 1087=9-6-9-F| G % |G Y4 | G % 32 20 30 12 P14
H L 1087-25-12-19-F{ G 1 |G % (G % | &7 36 40 20 P29

150 5



mFU Il KhOAT N Ueeeeeeeeeeeees

M: @it AR

PART No.1087-X-X-X-M PART No. |T1#2|Tz22|Tsdv| A | B C D | 9LuzZ
-—A——-—-—B—-‘ 1087=6-6-6-M | G 4 |G 4 | G Y4 28 24 24 11.5 P -1l
Ty -0 Tty 1087=9-9-6-M | ¢ % |G % | G Y | 32 27 27 12 P—14
LEEU—"—% 1087=9-6-6-M | ¢ 3% |G Y | G Y% | 32 30 31 12 P—14
L 1087=9-9-9-M | ¢ % | G % | G % | 32 27 32 12 P—14
X
G:O0UrJIx
PART No.1084-X-X-G PART No. |T143|T24%| D E G | Sflsphioi
Tty 1084= - %-G | C Y% |G % 12 37 22 P14—1B

T4y 9
w 1084= %- 4-G |G % |G % | 16 | 435 | 27 P18—-1B

1084= %- %-G | G % | G % 17 49 36 P24—-1B

\u I . 1084= %~ 1-G |G % |G 1 21 56 41 P29—1B

f 1084= 1-1%-G |G 1 |G1yg | 21 | 58.5 | 50 P38—1B
G D

E 1084=1%-1%-G | G144 | G1% 21 62 55 P44—1B

YA\

SO0y rIam

PART No.1084-X-X-S PART No. |T:1#¥|T2ky D E G  Qephior
T T 1084= %- %-S |G % | c Y4 12 | 38.5 | 19 P11-1B
M 1084= %- %-S |G % | G % 12 42 22 P14—1B

1084= ¥%- %-S | G % | G 4 16 51 27 P18—1B

o L M 1084= 1-%-S |G 1 |G¥% 17 | 52.5 | 36 P24—1B
1084=1%- 1-S | G1Y4 |G 1 21 62 46 P29—1B

= c D 108=1%-1%-S | G1% | G1Y4 21 62 50 P38—1B

L:D$Enry

PART No.1086-X-L PART No. |T14¥|T242%| B C D | "Repbiol
B 1086= 6—L | GCY% | GY | 275 21 55 | P11—1B
1086= 9-L |G % | G3% | 275 | 24 63 | P14—1B
6§?>’9y 1 1086=12—L |G % |G % 32 26 72 P18—1B
. - ) 1086=19-L | G% | G% | 38 | 30 92 | P24—1B
s F% l 1086=25—L | G 1 |G 1 |43.5, 3¢ | 105 | P29—1B
L:DFiEavY
PART No.1128-X-L PART No. |T1#¥| T2k B C D | “0"yr7
B 1128= 6—L | G Y% | %—20UNF | 27.5 | 18 56 | AS568—904
1128= 9—L | G % | %—18UNF | 27.5 | 21 64 | AS568—906
65\ 1128=12—L | G % | %—16UNF | 32 | 24 75 | AS568—908
. — l 1128=15—L | G % | %—14UNF | 38 | 26 94 | AS568—910
F . 1128=19—L | G % | 1¥4—12UN 38 | 30 94 | AS568—912
i 1 1128=25—1 | G 1 | 1%—12UN | 43.5 | 33 | 107 | AS568—916

150 6



mmmF U )1 KOAT N U

L:Dxarsy

PART No.4016-X-X-L PART No. T: T, B C D 0"y
B 40160 40 40L % — 20UNF %—-20UNF | 25 | 18 | 54 | AS568—904
40160 60 60L %, — 18UNF %—18UNF | 25 | 21 | 56 | AS568—906
40160 80 80 L | 3% —16UNF 3% —16UNF | 32 | 24 | 73 | AS568—908
7 40160 100 100 L % — 1AUNF %-14UNF | 32 | 26 | 73 | AS568-910
T 40160 120 120 L | 1%~ 12UN 14— 12UN 38 | 30 | 8 | AS568-912
) T D 40160 160 160 L | 13— 12UN 15— 12UN 43 | 33 | 107 | AS568—916
C

|

PART No.1110-X-X-0 PART No. T, T2 A L| D41 | E ] "0"yrr

1110= 9—- 6-0 G % G Y 12 34 | 22 |15.6| 22 P14-1B
/ 15° 1110=12- 9- 0 G Y% G % 16 | 34 | 27 118.6]| 27 P18-1B
A — 1110-25-12-0 | G 1 G% | 21 | 50 | 41 |22.6| 41 | P29-1B
I b 1110=25-19~- 0 G 1 G % 21 | 51 | 41 [30.5] 41 P29~1B
<\ T 1110=19-12- 0 G¥% G % 17 | 45 | 36 [22.61] 36 P24-1B
T / E
o A —f
L—

O:0)vyIE~—}

PART N0.4043-X-0 PART No. T T A (L] D | a1 [HT "oy 7
/ﬂ) 4043= X:— O | X4—20UNF | Z—20UNF | 9 (27|15 [12.38[17]12] AS568 - 904
I ‘:.dji;jf 4043= %— 0 | %—18UNF | ¥%—I18UNF |10 |[30]18 [15.65[19/12] AS568—906
4D 1 ) ? o 4043= % -0 | % —16UNF | % —16UNF |11 |33]|23 [20.6 |24|15 AS568—908
\ ];JU N 4043= % -0 | % —14UNF | %—14UNF | 12.7 |38|25.4|23.9 |27|15| AS568-910
B 4043=14;- 0 | 14—12UN | 14~12UN |15 |44]32 [29.17(36]15| AS568—912
T/ H 4043=15;— 0 | 1%—12UN | 154—12UN |15 |[44]38 [35.5 [41]15| AS568—916
L—
PF#a UH

PART No.1100, 4400 PART No. Tital Tahal L C [ H
L 1100= 5 R % G % 30 11.6 15° 17

T2 1100= 6 R 4 G Y 36 15.6 15° 19

5 1100= 9 R % G % 37 18.6 15° 22

% = 1100=12 R % G % 46 | 225 | 15 27

g 1100=19 R % G ¥% 50 30.5 15° 36

1100=25 R 1 G 1 57 35.8 15° 41

1100=232 R1Y GlY 60 44.8 15° 50

1100=238 R1% G1% 60 50.8 15° 55

UNF# L H

PART No. Tikaal Tadal L C 7 H

4400= 5~ 2 R % Y — 24UNF 27 9.1 12° 17

4400= 5- 3 R % % — 24UNF 27 10.7 12° 17

4400= 6— 4 R %4 U — 20UNF 32 12.38 127 19

4400= 6— 5 R Y Y4 —20UNF 32 13.97 12° 19

4400= 9-— 6 R % %~ 18UNF 34.5 | 15.65 12° 22

4400=12— 8 R % % —16UNF | 39.5 | 20.6 15° 27

4400=19- 10 R % % —14UNF | 45 23.9 15° 36

4400=19—12 R % 14— 12UN 48 29.17 15° 36

4400=25 — 14 R 1 13— 12UN 50 32.4 15° 41

4400=25-16 R 1 1% —12UN 50 35.5 15° 41

4400=232 — 20 R1Y4 1% — 12UN 53 43.52 15° 50

4400=138 — 24 R1Y% 1% - 120N 53 49.9 15° 55

¥ G3/4m 0 U R— b axElE. $30.5& L.
O0Y7I3P24—1B%. ERT %,

150 7



PART No.1110 PART No. N S L A C 0 H
4 1110= 5 G Y% G Y% 30 10 11.6 15° 17
{ 1110= 6 G Y G Y 36 12 15.6 15° 19
1110= 9 G % G % 36 12 18.6 15° 22
— % 1110=12 G % G % 44 16 22.6 15° 27
1110=19 A G % 47 17 30.5 15° 36
1110=25 G 1 G 1 56 21 35.8 15 41
n /o, T 1110=32 G1Y4 Gl1Y 56 21 44.8 15° 50
. s 1110=38 Gl G144 56 21 50.8 15° 60
PART No.192 % G3/400 Y oy R—tATREIE. 63058 L. 0V 7EP24-1B%. EHYT %,
L
15
- PART No. PF"G” L ] H B &
- P’ 192 =04 % 33 | 13 | 19 | 40¢
. 192=06 % 35 | 14 | 22 | 50
HH\',,\‘
FUNRY—T SOV EFSAEAS L F— 7L v e —32 ) —X)
PART No.1101 e ‘ r
» - 1 ﬁ} .
v o1
z\ B s Hl®
; 5 O
~E. C+0.250 \
L A 279K
PART No. TAY | E L | ¢d | A B C D | ¢K ¢J
1101=15 G % 24 115.5| 75 | 10 | 46 | 54 |17.5[38.1] 9 |25.40~25.53
1101 =20 G % 30 1185 8 | 16 | 52 | 65 {22.2]47.6| 11 |31.75~31.88
1101=25 G 1 33 |18.5| 80 | 22 | 58 | 70 |26.2|52.4] 11 |39.62~39.75
1101=32 G1Y4 33 |18.5| 80 | 27 | 73 | 79 |30.2|58.7] 13 |44.45~44.58
1101=40 Gl1Y% 33 121.5| 8 | 33 | 82 | 94 {35.7]69.8| 13 |53.72~53.98
1101=50 G 2 41 121.5] 95 | 44 | 96 1102 |42.9|77.8| 13 |63.25~63.50
FUNRY =TSO YEFF(SAER I F—F 7L v i v—3 ] —X)
. _
PART No.1102 1@37
i
S
l T
1 &
£ |
L ] A 4-MAY
PART No. T# ] E L | ¢d | A B C D M
1102=15 G % 2¢ |15.5] 75 | 10 | 46 54 [17.5 | 38.1 M 8P =1.25
1102=20 G % 30 | 18.5( 80 | 16 | 52 65 | 22.2|47.6 M10P =1.5
1102=25 G 1 33 [18.5] 80 | 22 | 58 70 | 26.2]52.4 M10P =1.5
1102=32 Gl1Y 33 | 18.5] 80 | 27 | 73 79 130.2|58.7 MI12P =1.75
1102=40 G1Y% 33 [21.5] 85 | 33 | 82 94 |35.7]69.8 MI12P =1.75
1102=>50 G 2 41 |21.8] 95 | 44 | 96 | 102 |42.9]77.8 M12P =1.75

150 8




mmmF U )1 KOAT N U

A—PMAZRSHECO") I —1R)
300 310 320 330 350

dadiH e | Y HHIL | T

360 370 380 390 450

— R =
LH ah:gh

460 470 480 490 500

Mo )
Gesfiies wisjiess

=
H

N

PART No.300 o PART No. M L H) N aPsa
A L Pz 300— 14 M14X1.5 40 19 AS568— 008
- 300—16 M16X1.5 43 22 " —010
300—18 M18Xx1.5 43 24 v —011
300—20 M20X1.5 48 27 n —012
{ g 300—24 M24X1.5 52 30 n —015
12"z 300—30 M30X2.0 54 36 " =017
300—36 M36X2.0 68 46 n —118
300—42 M42X2.0 74 50 v —121
HyHE HyHEX 300—52 M52%2.0 83 60 n —126
PART No. M N L A H: H: fO0rY)
310—14— % M14X1.5 G % 35.5 10 19 17 AS568—008
310—16— X4 M16Xx1.5 G 4 40 12 22 19 " —010
PART No.310 310—18— 3% M18X1.5 G % 40.5 12 24 22 n —011
L 310—20— % M20X1.5 G % 47 14 27 27 o =012
R4 A 310—24— 44 M24X1.5 G % 48 14 30 27 n —015
310—30— ¥ M30x2.0 G % 53 16 36 32 v —017
310—36— 1 M36X2.0 G 1 63 18 46 41 no —118
{ 1 310—42—1% M42X2.0 G1Y 70 20 50 50 o —121
12;\/ = 310—52—1% M52X2.0 G1% 80 22 60 55 no —126
s N 310—16—12 Mi16X1.5 M12X1.5 37.5 12 22 17 AS568—010
Hi 310—18—14 M18x1.5 M14X1.5 40 12 24 19 o —011
310—20—16 M20X1.5 M16X1.5 42 12 27 22 v —012
310—24—18 M24X1.5 M18X1.5 45.5 12 30 24 n  —015
310—30—22 M30X1.5 M22X1.5 51 14 36 32 n =017
310—36—27 M36X2.0 M27X2.0 59 16 46 36 »o —118
310—42—33 M42X2.0 M33x2.0 65 18 50 41 n —121
310—52—42 M52Xx2.0 M42X<2.0 73 20 60 50 v —126

150 9



mF Ul KhOAT N Ueeeeeeeeeees

PART No.320 PART No. M L Hi H. 0T
L 320—14 M14x1.5| 37.5 19 17 AS568—088
0y 320—16 MI16X1.5| 40 22 19 7 =010
320—18 M18X1.5] 40 24 22 i —01l
320—20 M20X1.5| 44 27 24 " —olz
4@’ 320—24 M24x1.5| 47 30 27 W —015
A z/ 320—30 M30%2.0| 57 36 32 v 017
V 320—36 M36x2.0| 64 46 41 W —118
320—42 M42x2.0| 71 50 46 W —121
o " 2 32052 |M52x2.0] 77 60 55 i 1%
PART No.330 PART No. M N L A | Hi  Ha | "0"0)> 2% | “0" )
L o 330—14— % |M14x15 G Y% |35.5]| 10 | 19 17 | AS568—008 |JASO6605— 1010
R A by o] 330—16— 4 |MI6xX1.5] G 14 |40 12 | 22 19 n —010 v —1013
330—18— % |MI8X1.5| G % |39 12 | 24 . 22 n —0l11 ¥ —1017
] 330—20— % |M20X1.5| G 1% |44 4 | 27 32 n —0l2 n —1022
i P 330—24— %% |M24x1.5| G Y% |45 | 14 | 30 32 . —0l5 7 1022
12‘;\/ = “] l 330—30— % |M30X2.0] G ¥% |49 16 | 36 36 N =017 " —1026
330—36— 1 |M36%X2.0] G 1 |55 18 | 46 41 W —118 n —1033
. e N 330—42— 1Y% |Ma2x2.0] Gly4 |61 20 | 50 . 50 W —121 i —2042
330—52—1% |M52x2.0] Gl% |68 | 22 | 60 55 W —126 W —2047
330—16—12 | M16x1.5|M12X1.5|36.5| 12 | 22 | 19 | AS568—010 |JASO6605—1012
330—-18—14 MI8X1.5|M14X1.5( 40 12 24 19 n -011 i —1014
330—20—16 |M20X1.5|M16x1.5| 42 iz | 27 | 22 " —01z v —1016
330—24—18 | M24X1.5|M18x1.5| 42 12 | 30 | 24 W —015 W —1018
330—30—22 | M30x2.0| M22X2.0| 49 14 | 36 | 32 W =017 W —1022
330—36—27 |M36x2.0| M27X2.0] 55 16 | 46 | 36 i —118 W —1026
330—-42-33 | M42X2.0| M33X2.0] 65 18 | 50 | 41 v —121 W —1033
330—52—42 | M52X2.0|M42x2.0/ 73 | 20 | 60 | 50 W —126 W —2042
PART No.350 PART No. M L B D, D2 H
L 350—14— 6 |M14x1.5| 24 5 6 6.3 17
B 350—16— 8 |M16X1.5 26 6 8.3 19
350—18—10 |M18x1.5| 27 7 10 10.3 22
12;/> 350—20—12 |M20%1.5| 28 8 12 12.3 24
ﬁ’ T 350—24—16 |M24x1.5| 35 10 16 16.3 29
8 a 350—30—20 |M30x2.0| 37 10 20 20.4 32
A%Lb - 350—36—25 |M36%2.0] 39 10 25 25.4 38
M 350—42—30 |M42x2.0] 43 13 30 30.4 46
L 350—52—38 |M52X2.0] 45 13 38 38.6 55
350—-24— 14 [M24x1.5] 33 10 16 14.3 27
350—24— 3 |M24x1.5| 34 10 16 17.8 27
350—30— %% |M30%2.0] 36 10 20 22.2 32
350—36— 3% |M36x2.0| 43 16 25 27.7 41
350—42— 1 |M4aZx2.0| 47 16 30 | 34.5 46
350—52—1% |M52%2.0] 50 18 38 43.2 55
PART No.360 PART No. M L D d H
L 360— 14 MI14X1.5] 35 6 5 17
360—16 M16%1.5| 36 8 8 19
360—18 MI8X1.5| 36 10 7 22
12 SN 4‘;12 360-20  [M20X1.5| 34 12 8 24
j—'—ﬂ4 360—24  |M24x1.5| 44 16 12 27
‘;T 5 360—30 M30X2.0] 46 20 16 32
360— 36 M36X2.0| 50 25 20 1
T T \m 360—42 M42%2.0] 65 30 25 16
360—52 M52X2.0] 65 38 32 55

150 10



mmmF U )1 KOAT N U

PART No.370 PART No. M L D d
L L 370— 14 M14X1.5 25 6 5
370—16 M16X1.5 25 8 6
12,#::,__\?: 370— 18 MI8X1.5 30 10 7
Tﬁ—}__ﬂ/ 370— 20 M20X1.5 30 11 8
a 370 24 M24x1.5 36 16 12
ﬂll/—u - L 370— 30 M30X2.0 10 20 16
H 370— 36 M36X2.0 45 25 20
M \ l 37042 M42X2.0 52 30 25
¢d 370—52 M52X2.0 60 38 32
PART No.380 PART No. M L D d
L 380—14 M14X1.5 25 6 5
380— 16 M16X1.5 25 ) 6
> 380—18 Mi8X1.5 30 10 7
‘g”:“j] 3 380—20 M20X1.5 30 12 8
2 T 38024 M24x1.5 36 16 12
! 380 —30 M30X2.0 40 20 16
M | 380~ 36 M36X2.0 45 25 20
N 380 —42 M42X2.0 52 30 25
M 'R 380— 52 M52X2.0 60 38 32
PART No0.390 PART No. M L A D H Py
L 390—14— 6| M14X1.5| 26.5 5 6.3 19 AS568— 008
"oy N 390—16— 8| M16X1.5| 30 6 3.3 22 AS568—010
390—18—10 | M18X1.5| 31 7 10.3 24 AS568—011
390—20—12 | M20X1.5| 34 8 12.3 27 AS568—012
[ 390—24—16 | M24X1.5| 37 10 16.3 30 AS568—015
IZD]L(S a 3903020 | M30X2.0| 39 10 20.4 36 AS568—017
' 390—36—25 | M36x2.0| 45 10 254 46 AS568—118
390—42—30 | Md2x2.0| 50 13 30.4 50 AS568—121
H 390—52—38 | M52X2.0] 53 13 38.6 60 AS568— 126
390—24— % | M24X1.5| 37 10 14.3 30 AS568—015
390—24—3% | M24X1.5]| 38 11 17.8 30 AS568—015
390—30— % | M30X2.0| 42 13 22.2 36 AS568—017
390—36—3 | M36X2.0| 49 14 27.7 46 AS568—118
390—42—1 | M42X2.0 53 16 34.5 50 AS568—121
390—52—1 | M52X2.0 58 18 43.2 60 AS568— 126
PART No.450 PART No. M N L] AJH [H[" 0o ome [0 g7
. L 450—14—% | M14X1.5| G % |33.5] 10 | 19 | 17 | AS568—008 |JISB2401— P 8
§ o g A 0" 1450—16—% | M16X1.5] G 34 [38 | 12 | 22 | 19 | AS568—010 |JISB2401— P11
TIN50 18— % | MISX1.5] G 3 |38 | 12 | 24 | 22 | AS568-011 |JISB2401— P14
450—20—% | M20X1.5] G ¥4 |46 | 16 | 27 | 27 | AS568—012 |JISB2401— P18
/ ] 450—24—% | M24X1.5| G %4 |47 | 16 | 30 | 27 | AS568—015 |JISB2401— P18
e 2‘ 450—30—3% | M30X2.0| G % |51 17 | 36 | 36 | AS568—017 |JISB2401— P24
450—36—1 | M36X2.0| G 1 |63 | 21 | 46 | 41 | AS568—118 |JISB2401— P29
H, o N 450—42—1%| M42Xx2.0| G1}4 |68 | 21 | 55 | 50 | AS568—121 |JISB2401— P38
450—52—1%%| M52X2.0| G1% |74 | 21 | 60 | 55 | AS568—126 |JISB2401— P4d
PART No.460 PART No. M N L Hi H: 0" )T
L 460— 14— % | M14X1.5| R % 33. 19 17 AS568— 008
R 460—16—% | M16X1.5| R 4 39 22 19 AS568—010
A 460—18—3 | M18X1.5| R % 4 24 22 AS568—011
460—20— % | M20X1.5| R % 48 27 27 AS568—012
460—24— 4 | M24x1.5| R % 49 30 27 AS568—015
IEL‘V S 460-30~% | M30x2.0| R % 54 36 32 AS568—017
460—36—1 | M36X2.0|] R 1 64 46 41 AS568—118
o [460—42- 14 M4zxz.0] R4 72 55 46 AS568— 121
Hi He 460—52— 11| M52x2.0| R1% 78 60 55 AS568— 126

150 11



mFU Il KhOAT N Ueeeeeeeeeeeees

PART No.470 PART No. M N L | D B | H NP
L 470—14— 14 | M14X1.5 GY% |31.51 6| 10| 17 JIS B2401— P 8
B RUSE X 470—16— 4 | MI6X1.5 | G Y |35 8 | 12 | 19 JIS B2401— P 11
: 470—18— % | MI8X1.5 G % |35 10 | 12 | 22 JIS B2401— P 14
2 470—20— 14 | M20X1.5 | Gl |40 | 12 | 16 | 27 JIS B2401— P18
2 l 470—24— Y% | M24X1.5 G Y% 42 16 | 16 | 27 JIS B2401— P 18
470—30— % | M30x2.0 G3¥% |49 20 | 17 | 36 JIS B2401— P 24
M . N 470—36—1 M36X2.0 G1 |57 25 | 21 | 41 JIS B2401— P29
470—42—1Y% | M42x2.0 GlYy |2 30 | 21 | 50 JIS B2401— P38
470—52—1% | M52X2.0 Glls |66 38 | 21 | 55 JIS B2401— P 44
PART No.480 PART No. M N L, | D L:| B ORI
Li 480—14— Y% | M14x1.5 G Y 25 6 |29 |10 JIS B2401— P g
480—16—~ Y | M16%1.5 G Y 25 8 |31 |11.5] JIS B2401— P11
480—18— 3 | M18X1.5 G 3% 30 | 10 |34 |11.7] JISB240I— P14
480—20— 1% | M20%1.5 C Y% 30 | 12 {39 |14.0| JISB2401— P18
480—24— % | M24X1.5 G Y% 36 | 16 |46 |14.0| JIS B2401— P18
4 480—30— % | M30X2.0 o 40 | 20 |46 | 16.5| JIS B2401— P24
480—36—1 | M36x2.0 G 1 45 | 25 |50 ]19.5| JIS B2401— P29
° 480—42— 1Y | M42x2.0 GlYy 52 | 30 |59.5]20.5| JIS B2401— P38
480—52—1% | M52x2.0 G1% 60 | 38 |64 |23.5| JIS B2401— P44
PART No.490 : PART No. M L D B C H
L 490— 14 MI14X1.5 | 41 6 20 | 10.5 | 17
B 490—16 M16X1.5 | 44 8 22 | 13.8 | 19
IZjA I 490— 18 M18X1.5 | 46 10 24 | 17.3 | 22
QTT_ © 490— 20 M20X1.5 | 50 12 26 | 21.7 | 24
- 490—24 M24X1.5 | 52 16 26 | 217 | 27
Mo 490—30 M30X2.0 | 60 20 28 | 27.2 | 32
490—36 M36X2.0 | 69 25 33 | 34.0 | 41
490—42 M42%2.0 | 77 30 36 | 42.7 | 46
490—52 M52X2.0 | 82 38 37 | 48.6 | 55
PART No.500 PART No. M N L|B|DI|D I} H 0"y
L 500—16— 44 | M16X1.5| G Y 138 | 12 | 8 |23 | 24 |JISB2401—P16— 1B
B | ozr 500— 18— % | MI18X1.5| G 3 |36 | 12 | 10 {27 | 27 |JIS B2401— P20
(. . 500—20— 4% | M20X1.5| G % |41 | 14 | 12 |29 | 32 |JAS 06605— 1022
@SW ) 500—24— 1 | M24X1.5] G Y% |45 | 15 | 16 |29 | 32 |JAS 06605— 1022
J| | “ ‘ 2 500—30— % | M30X2.0] G % |51 | 16 | 20 |34 | 36 |JAS 06605—1026
500—36—1 | M36%X2.0] G 1 |57 | 18 | 25 |46 | 46 |JIS B2401— P35
.EZ T 500—42—14 | M42X2.0| Gl |64 | 20 | 30 |50 | 50 |JAS 06605—2042
500—52—1% | M52X2.0| G1% 22 | 38 |64 | 65 |JAS 06605—3053
500—16—12 | M16X1.5 | M12X1.5|36 | 12 | 8 |22 | 22 |JIS B2401— P15
500—18—14 | M18X1.5| M14X1.5|36 | 12 | 10 |22.5] 24 |JAS 066051016
500—20—16 | M20x1.5 | M16X1.5|36 | 12 | 12 |27 | 27 |JIS B2401— P20
500—24—18 | M24X1.5| M18X1.5]40.5| 12 | 16 |28 | 29 |JIS B2401— P20
500—30—22 | M30X2.0 | M22X1.5|47 | 14 | 20 |27 | 27 |JAS 06605—1022
500—36—27 | M36X2.0 | M27X2.0|52 | 16 | 25 |34 | 36 |JAS 06605—1026
500—42—33 | M42X2.0 | M33X2.0|59 | 18 | 30 |46 | 46 |JIS B2401— P35
500—-52—42 | M52X2.0 | M42X2.0|60 | 18 | 38 |57 | 60 |JIS B2401— P45

ED FHAXCHOTE AR HHICHEE T,

150 12



